
Comenzado el jueves, 10 de agosto de 2017, 12:49 
Estado Finalizado 

Finalizado en jueves, 10 de agosto de 2017, 13:00 
Tiempo empleado 11 minutos 32 segundos 

Puntos 14,00/15,00 
Calificación 9,33 de 10,00 (93%) 

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso 
Pregunta 1 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Beclometasona es un agonista B-adrenérgico de acción prolongada 
Seleccione una: 

 a. Falso 

 b. Verdadero  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Falso 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El empleo de corticoides por vía sistémica es el tratamiento de elección del asma 
Seleccione una: 

 a. Verdadero 

 b. Falso  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Falso 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El paracetamol es el analgésico y antitérmico de elección en pacientes asmáticos 
Seleccione una: 

 a. Verdadero  
 b. Falso 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Verdadero 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



El tratamiento con aspirina puede desencadenar una crisis asmática 
Seleccione una: 

 a. Falso 

 b. Verdadero  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Verdadero 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El tratamiento de la hipertensión arterial es una de las múltiples indicaciones de losB-
bloqueantes (atenolol, propanolol, labetalol, etc). En el caso de Rosario, podrían 
emplearse como alternativa a enalapril 
Seleccione una: 

 a. Falso  
 b. Verdadero 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Falso 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La amitriptilina es un antidepresivo muy utilizado en el tratamiento del dolor neuropático 
Seleccione una: 

 a. Falso 

 b. Verdadero  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Verdadero 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La amitriptilina puede provocar sequedad de boca y visión borrosa 
Seleccione una: 

 a. Verdadero  
 b. Falso 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Verdadero 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

La codeína además de analgésico se emplea habitualmente como antitusígeno 
Seleccione una: 

 a. Falso 

 b. Verdadero  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Verdadero 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La codeína pertenece al grupo de los opioides. Una de las principales reacciones 
adversas de este grupo de fármacos es el estreñimiento 
Seleccione una: 

 a. Falso 

 b. Verdadero  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Verdadero 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La combinación de un B2-adrenergico de acción rápida con bromuro de ipratropio 
proporciona un incremento significativo de la broncodilatación 
Seleccione una: 

 a. Falso 

 b. Verdadero  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Verdadero 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La hidroclorotiazida es un diurético del grupo de las tiazidas. Aunque no es muy 
frecuente, este grupo de fármacos pueden provocar un aumento del colesterol 
Seleccione una: 

 a. Falso 

 b. Verdadero  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Verdadero 



Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La neuralgia postherpética es un tipo de dolor neuropático 
Seleccione una: 

 a. Falso 

 b. Verdadero  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Verdadero 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

María, la enfermera de Rosario quiere comprobar si su técnica de inhalación es la 
correcta, por eso antes del alta le pide que le enseñe cómo usa los inhaladores. El 
dispositivo que utiliza es un ICP. Rosario lo abre, lo agita, comienza la inspiración, a 
continuación dispara, termina la inspiración y tapa el dispositivo. Rosario lo está 
haciendo bien 
Seleccione una: 

 a. Falso  
 b. Verdadero 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Falso 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Rosario le comenta a María que ha tenido hongos en la boca dos veces desde que 
"toma" los inhaladores. María le explica que debe enjuagarse bien la boca después de 
cada inhalación para que el riesgo sea menor. 
Seleccione una: 

 a. Falso 

 b. Verdadero  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Verdadero 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Rosario puntúa la intensidad de su dolor como 8 en EVA. Esta puntuación se 
corresponde con un dolor ligero 



Seleccione una: 
 a. Verdadero 

 b. Falso  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Falso 
	
  


